MNAHPO®OPIKH I AYKEIOY
AIATQONIZMA NPOZOMOIQZHZ (AMPIAIOZ 2023)

ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

OQfpa A
Al.

1. X <Y kot AAIAOOPO => Weubhg kat ? => WeubA¢
2. ‘X’ <Y’ => AAn0n¢ (olykplon ypapporog X ko )
3. YA2>XnAAIADOPO => AAnOng 1 ? => AAnBRg

A2. Oswpla

A3.

Briua 1o: Anuloupyia lcodUvapwv SLooTNUATWY

JUpdwva PE TNV EKPWVNOoN UTTAPXOUV Ta akoAouBa éykupa SlaoTAUATA LWV EL0OSOoU:

e (0<uypacia<0,3
e 0,3<uypocia<0,6
e 0,6<uypacia<1

Emtiong umtdpyxouv ta akoAouBa pn £ykupa dlootripata TLHWY eLo6dou:

e uypaocia<0
e yypooia>1

Ta mopandvw SLacTARATE Arelkovilovtal SLoypOoATIKA 0T CUVEXELA.

>0< >0,3 < > 0,6< > 1<
Mn €ykupn TN Inpocg agpag  Idavikn vypaocia Yypog aépag Mn €ykupn TN

e Evouvrtopia 6nAadn ota Stootrporta:

(-00, 0)
e [0,0.3)
e [0.3,0.6]
e (0.6,1]
e (1,+00)

Brjua 20: KaBoplopog akpaiwy TLHWY SLooTnuaTwy

Mo vo uTtoAoyiooupe Ta dkpa tou Asimouv armd Ta SLHoTHHOTA TWV TIHWYV EL06dou, Ba pooBécoupe
N Ba adatpécoupe 0,01 amod To AKPO TOU TPONYOULEVOU H ETMOUEVOU SLOCTHOTOG avTioTtolya, adou
N ekbwvnon amaltel «o EAeyx0g TNG OXETLKNG vypaoiag va yivel pe akpifela 2 dekadikwv Yndiwvy.
KataAryoupe €tol otic akOAouBEeg akpaieg TIHEC:

e -0.01
e 0



e 0.29
e 03
o 0.6
e 0.61

e 101

A4.

Nou
Xwpntwkotnta Kavoipou
NaBog

ok wnN e

Tpelg: HAektpokivnto, Bevlivokivnto Kat MNetpehatokivnTto
Mévte (oL T€ooeplg KAnpovopouvTal)

B1.
1.
A/von nponyoupevou  A/von ENOMEVOU
1 - 200
2 300 500
3 200 180
4 500 -
2.
A/von nponyoupevou A/von ENOMEVOU
1 - 200
2 300 500-180
3 200 180
4 500-200 -
3.

B2.
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Ofuarl
Zuvdptnon MO(A,N):Mpayuoatikn
MetaBAnTég
Aképalec: N, start, end, K
Mpayuatikég:A[100]
Apxn
Av N > 100 kat N mod 100 > 0 kot N mod 100 <= 4 téte
Av N =1 tote
MO <- (A[1] + A[99] + A[98] + A[97] + A[96])/5
AMuwwc_av N = 2 tote
MO <- (A[1] + A[99] + A[98] + A[97] + A[2])/5
AMuwwc_av N = 3 tote
MO <- (A[1] + A[99] + A[98] + A[3] + A[2])/5
AMwwc_av N =4 tote
MO <- (A[1] + A[99] + A[4] + A[3] + A[2])/5
Téhog_av
ANLWG
start <- N mod 100 - 4
end <- N mod 100
MO<-0
Mo k amnod start péxpt end
MO <- MO + A[K]
TéAog_emavaAnyng
MO <- MO/ 5
TéNog_av

TéAoc_Juvaptnong

Mpoypopua Ielopol
MetaBAnTég

Mpaypoatikég: A[100], péyebog, LEaog_Opog



Axépaitec: MA, K, Zepi, K1,K2,K3
Apxn
K € 0 !8giktng tou mivaka
MA <- 0 ImAnBog dovnoswv
Jepi €0
K1€<0
K2<€<0
K3<0
Apxn_emavainyng
AwaBaoce péyebog
Av péyeBog > -1 tote
Av péyeBog < 4 tote
Kl€kl+1
ANLWG_av péyebog <=5 tote
K2 €< K2+1
ANLWG
K3€K3+1
Téloc_av
NnA<-NA+1
K&EK+1
A[K] € péyebocg
Av NA >=5 tot1e
Mé£cog_opog €< MO(A,NA)
Av Méoog_o0pog >4 tote
Yepl € Jepi+1
ANLWC
Jepi €0
TéNog_av
Téloc_av
AvK =100Tote InNA % 100=0

K€<1



Télog_av
Téhog_av
Méxplg_otou Zepi = 3 1} peyebog = -1
Av K1 >= K2 kot K1 >= K3 totE
Mpaye ‘Katnyopia 1’
AMwwc_Av K2 >= K3 kat K2 >= K1 TOtTE
Mpaye ‘Katnyopia 1’
ANLWG
Mpaye ‘Katnyopia 3’
Téhog_av

TEAOC_TPOYPAUUATOC



Qfua A
MNpoypaupa Eurostat

MetaBAnTég

Apxn
1A2
Mo X ano 1 péxpL 27
AwdBaoe XQPA[X]
Ik@vw Taglvopnaon yla va tnv ¢p€pw eKel Tou tng appolel. Asv xpetalopat kat ta SUo
ITIA , Opwg Kat vo ta Balete dev melpalel
Av X > 1 téte
Mo K anoé 27 péxpt X pe_pnua -1
Av XQPA[K] < XQPA[K-1] tote
B < XQPA[K]
XQPA[K] € XQPA[K-1]
XQPA[K-1] € B
Télog_av
Télog_emavaAnng
Téloc_av
TéAog_emavaAnyng
IA3 — SLaBalw TETPAYWVLKO £KTOC TNG KUPLAC Slaywviou
IX1 =>TPAMMH, X2 => X THAH
Mo X1 ano 1 pexplL 27
Mo X2 amno 1 pexpt 27
Av X1 = X2 to1¢
T[X1,X2] € O
ANMNLWG
AwdBooe T[X1,X2]
Téloc_av
TéAog_emavaAnng

TéAog_emavaAnyng



A4
Mo X1 amno 1 péxpt 27
laBpolopa eEaywywv
EIZ_E=[X1,2]<-0
Mo X2 amno 1 péxpt 27
EIS_EZ[X1,2] € EIS_EZ[X1,2] + T[X1,X2]
TéAog_emavaAnyng
Télog_emavaAnyng
Mo X2 amno 1 péxpt 27
laBpolopa sloaywywy
EIS_EZ[X2,1]<-0
Mo X1 amno 1 péxpt 27
EIS_EZ[X2,2] € EI5_EZ[X1,2] + T[X1,X2]
Télog_emavaAnng

Télog_emavaAnng

IAS
Mndevikeg_e€aywyeg €< 0
Mo X1 amno 1 péxpt 27
Av EIS_EZ[X1,2] = 0 téte
Mpaye XQPA[X1]
Mndevikeg_e€aywyec € Mnbdevikeg_e€aywyeg + 1
Télog_av
TéAog_emavaAnyng
Av Mnbevikee_efaywyeg =0 t0TE
Mpaye ‘Asv umnpée xwpo ou va pnv e€ayel’

Télog_av

IA6
Méyloto € -1

Mo X1 amno 1 péxpt 27



Mo X2 ano 1 péxpt 27
Kowég € 0
MaY amno 1 péxpl 27
Av X1 <>Y koL X2 <> Y tote
Av T[X1,Y] > 0 ko T[X2,Y] > 0 tote
Kowég € koweég+1
Télog_av
TéNog_av
Téhog_emavainyng
AV KOLVEG > HEYLOTO TOTE
MEyLoto € KOLVEC
Ovl € XQPA[X1]
Ov2 € XQPA[X2]
Téloc_av
Télog_emavaAnng
Téhog_emavainyng
lpaye Ovl, Ov2

TEAOC_TPOYPAHUATOC



